
SPORAZUM O IZMENJAVI ŠTUDENTOV MED PODPISNICAMI:

UNIVERZO V LJUBLJANI
UNIVERZO V MARIBORU IN
UNIVERZO NA PRIMORSKEM

1. clen
Slovenske univerze (v nadaljevanju podpisnice) bodo v prizadevanju za dvig kakovosti
študija pospeševale mobilnost študentov med svojimi clanicami. V ta namen bodo:­

zagotavljale medsebojno izmenjavo informacij o organizaciji in izvajanju študijskih
programov,
informirale študente o možnostih študija na podpisnicah ter jim omogocale izbiro
posameznih predmetov oziroma nabiranje kreditnih tock ,..
priznavale v programih podpisnic pridobljeno znanje oziroma kreditne tocke,
nudile pomoc gostujocim študentom pri vkljucevanju v delo in življenje.

2. clen
Podpisnice do zacetka letnega semestra sporocijo koliko študentov lahko sprejmejo v
naslednjem študijskem letu na posameznih programih oziroma predmetih, ki programe
sestavljajo. Pri tem opredelijo morebitne pogoje, ki jih morajo študenti izpolnjevati za vpis
posameznega predmeta, (na primer potrebno predznanje). Vsaka podpisnica do konca
marca zbere interese svojih študentov za študij na clanicah drugih podpisnic ter sporoci
drugima podpisnicama število študentov. Po izmenjavi informacij o željah študentov
podpisnice v enem mesecu in pol, to je do sredine maja, uskladijo število študentov za
izmenjavo. Podpisnice sporocijo imena študentov za vpis na drugih podpisnicah do 1.
septembra. To storijo na posebnem, enotnem obrazcu. V tem obrazcu tudi potrdijo, da bodo
priznale na drugi podpisnici pridobljeno znanje oziroma kredite kot del opravljenih obveznosti
iz programa, v katerega so študenti vpisani na maticni univerzi.

3. clen
Pri izmenjavi podpisnice spoštujejo nacelo reciprocnosti in si ne zaracunavajo storitev.
Morebitna nesorazmerja, ki pri izmenjavi nastanejo med podpisnicami, se odpravijo v
naslednjem študijskem letu. Nesorazmerja, ki nastanejo med clanicami posamezne
podpisnice, razrešuje vsaka podpisnica sama.

4. clen
Za usklajevanje izmenjave med podpisnicami so odgovorne njihove službe za
meduniverzitetno/mednarodno sodelovanje. Podpisnice ustanovijo koordinacijski odbor, ki
usklajuje odprta vprašanja medsebojne izmenjave študentov.
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